



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ПОСЕЛКА ПАЛЕХ И ПАЛЕХСКОГО РАЙОНА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОСН. @PALEKHNEWS  
1935 PRIZIVPALEKH.RU

№ 52 (10119)  
28 ДЕКАБРЯ 2018

# В новый 2019 год!

*Художником, в том же лице главой Палехского городского поселения, Виктором Юсковым была создана почтовая открытка в традиционном палехском стиле.*

На ней изображена тройка хрупконогих коней, мчащаяся под звуки колокольцев в зимнем пейзаже. В санях — парочка и удалой извозчик. Морозное небо, огромные ночные звёзды, снега и зимние деревья, преображеные метелью до сказочных холодных цветков.

Палех знают в России как городок художников, мастеров, передающих образ голиковской «Тройки» от поколения к поколению. Палехская «Тройка» едва ли не известнее, чем палехская же «Жар-птица». Оба этих образа схожи в своем стремлении запечатлеть ту самую «русскую душу», которую, как говорят, никогда не разгадать иностранцу. Недаром Гоголь воспел эти образы в своей, «гоголевской», тройке — знаменитой птице-тройке из «Мертвых душ» («Эх, кони, кони, что за кони! Вихри ли сидят в ваших гривах?»).

Тройка как старинная русская запряжка лошадей была придумана нашим крестьянином для скорой езды на длинные расстояния. «Тише едешь, дальше будешь» — эта мудрость менее всего свойственна нашему мышлению. Если мы разогнались, нас не остановить!

Ворваться в новый год, набрать темп, и перевернуть мир: сделать его лучше, красивее, добree. Всё это подвластно каждому из нас.

Е. ЛАКЕЕВ.



Дорогие жители  
Ивановской области!

От имени правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной думы примите самые искренние поздравления с Новым годом и Рождеством!

Дни и часы до наступления нового года всегда наполнены особым волнением. Мы подводим итоги, строим планы и ставим новые цели. Надеемся, что уходящий 2018 год запомнится каждому из нас яркими и важными событиями в личной жизни, в жизни родного края. В год 100-летия губернии мы открыли новую страницу истории нашего региона, а значит, впереди значимые достижения и проекты.

Новогодние и рождественские дни мы обычно проводим в кругу семьи. Именно в семье мы черпаем силы и энергию, вдохновляющие нас на позитивные дела. Пусть наступающий год будет счастливым и щедрым на добрые события для вас и ваших близких, откроет новые перспективы и возможности! От души желаем крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия!

С.С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ, губернатор Ивановской области.  
М.А. ДМИТРИЕВА, председатель Ивановской областной думы.

Уважаемые жители  
Палехского района!

Примите искренние поздравления с наступающим Новым 2019 годом и Рождеством Христовым!

Это одни из самых светлых, волшебных и долгожданных праздников. Они объединяют людей, собирают родных и близких у семейного очага, несут в себе ожидание чуда и перемен к лучшему.

Уходит в историю 2018 год и можно с уверенностью сказать, что прожит он достойно. Год был богат на события, позволил многое сделать для развития Палехского района. Пусть 2019 год откроет нам новые горизонты для успешной реализации намеченных планов во благо родного края, будет спокойным и добрым, принесет много приятных и ярких моментов. Наше будущее зависит от усилий каждого человека, от его инициативы, эффективной работы, от заинтересованности в общем результате.

На пороге нового 2019 года искренне желаем, чтобы он стал для всех временем воплощения в жизнь смелых планов и добрых замыслов, годом новых побед и приятных открытий! Пусть новогодние праздники принесут Вам много счастливых и незабываемых моментов!

Всем крепкого здоровья, оптимизма, мира и любви, исполнения самых сокровенных желаний, согласия и благополучия в ваших семьях!

И.В. СТАРКИН, глава Палехского муниципального района.  
Т.В. БОГДАНОВА, председатель Совета Палехского муниципального района.

Дорогие палешане!

Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

Уходящий год подарил всем нам незабываемое сказочное преобразование центральной части Палеха. Впереди нас ждут дальнейшие приятные преобразования родного посёлка.

Пусть Новый год принесёт много радости и счастливых моментов в вашу жизнь! Здоровья вам, удач, радостей и всего самого хорошего!

Пусть одно из желаний, которое мы все загадываем под бой курантов, будет следующее: «Чтобы наш Палех стал самым лучшим местом на всём Земном шаре, самым красивым, самым уютным, самым богатым, самым привлекательным!»

В.М. ЮСКОВ,  
глава Палехского городского поселения.